Y=1|=!
AR
HEFFIRFERRAMA feoswt (f NRRBEIIIRE, w RRIMER) {ERTE 40 NERERIRIRIERNA 0.2 s NEHUBIIEE

(1) EZLPE/ERRRIBEEFRELY 10000 N - s/m;
(2) BELEERRRIRE R SiF FAIR FAIEXEREAIEIHMERIRALIELL, EAHRECAIREEL 10000, FHEEEN 0.5,

GEBRTZIAE result1-1.xIsx Fresult1-2.xIsx B, EIEXHZEH 10s. 20s. 40s. 60s. 100s BY, [FFSIRFHESNEIHEE.

# TODO import

import re

import os

import sys

import hmz

import pathlib
import mitosheet
import numpy as np
import pandas as pd
import matlab.engine

import scipy
from scipy.integrate import odeint

import time
import copy
import random

import sympy

from sympy import limit
from sympy import diff

from sympy import integrals

import sklearn

import graphviz

from sklearn import tree

from sklearn.model_selection import cross_val_score
from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn.metrics import r2_score

from sklearn.metrics import mean_squared_error as MSE
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from sklearn.metrics import classification_report, roc_auc_score

import sko
from sko.GA import GA

import plotly

import plotly.express as px

import plotly.graph_objects as go
import plotly.figure_ factory as ff
plotly.offline.init_notebook_mode()

import cufflinks as cf
cf.set_config file(
offline=True,
world _readable=True,
theme="pearl', # cf.getThemes()

import matplotlib.pyplot as plt
plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei'] # KaiTti
plt.rcParams[ 'axes.unicode_minus'] = False

from IPython.core.interactiveshell import InteractiveShell
InteractiveShell.ast_node_interactivity = 'all’
# InteractiveShell.ast_node_interactivity = 'last’

import cv2 as cv

import torch

import torchvision

import torch.nn as nn

import torch.nn. functional as F

# import torch.utils.data as Data

# from torch.utils.data import Dataloader

# from torch.utils.data.dataset import Dataset

B R R R

import pylatex
import latexify

import warnings
warnings.filterwarnings("ignore")
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ROOTDIR = pathlib.Path(os.path.abspath('."))
IMG_HTML = ROOTDIR / 'img-html'

IMG_SVG = ROOTDIR / 'img-svg'

DATA_RAW = ROOTDIR / 'data-raw'

DATA_COOKED = ROOTDIR / 'data-processed’

# TODO [f1H4aZ %

FTHRE = 4866 # kg
FTPEEE =1 #m
FTRAES>SE =3 #m
FTRAHES>=E = 0.8 #m
RFFRE = 2433 # kg
RTFF%E =0.5 #m

RTF&EE =0.5 #m
WKHIEE = 1025 # kg/m”3
BEHMEE = 9.8 # m/s2
HERIE = 80000 # N/m
MERK = 0.5 #m
HHEHENIE = 250000 # N-m
FRKIKE 1 RE = 8890.7 # N-m

# TODO W32 %L

class questionl234:

s CUE NS Skl

def __init__ (self, question):
global A5 U IR 4 %
global 3 [ i &=
global P+ Fi hn': 3h 158 &
global ¥ UK IH)E R4
global 4% XU MHJE &R %
global ;¥ Jih 71 ¥R 1@
global #\ % il /1 55 4R i
global U iRAN%
global iR A #

if question == 1:
# 1. S
# PR InE s E = 6779.315 # Rg-m"2
# PEBEMPBHIE R = 151.4388 # N-m-s
# PR SIFEIRTE = 1230 # N-m
NI E = None # MBI RMEH, AERMH/RH, ¥HENHHN None
PRMNUIHE R = None # MEIIRMEH, ABRMH/RH, ¥GENHHN None

PR BB JIHEIRTE = None # IMIEIARAEH, SMEEHfiH/w=A, VI None
Typesetting math: 100% | NS BIRMZE = 1.4005 # sA{-1}

FEH MR E = 1335.535 # kg



s MU IH B BRE = 656.3616 # N-s/m
T35 WUl I IRIE = 6250 # N

BRI = NIRRT
BORFAM = 1 / BARPIER

elif question ==
# 2. 2

# PRI E = 7131.29
# PR DEPFH B RE = 2992.724
# IR I EREIE = 2560

AT E = None # 2R, B /%M, ¥4HLH None
PREXIPEE R = None # R RB2RAEH], S fli il /A, #1414y None
WREBUH IFEIRIE = None # [HB2ARMEH], NG /=M, ¥ None

NS IRAR = 2.2143

EF N E = 1165.992

TE MU B 2% = 167.8395
35 WU IR TE = 4890
BWIRAR = NS IRMUE
WIRER = 1/ BIREER

elif question == 3:
# 3. B
NS IRAR = 1.7152
EG N & = 1028.876
NREK I sh & = 7001.914
TP PR IH B %L = 683.4558
PRI UEIHE &% = 654.3383

T B IR IE = 3640

PR BN IR = 1690

WIRANE = N5 IR A%

BRI = 1 / BIRR
elif question == 4:

# 0 f4. ¥

AR AR = 1.9806

3% M IR & = 1091.099

NRRM s & = 7142.493

TG MW PH B R4 = 528.5018
HYEENPPHE RE = 1655.909

B I iRTE = 1760

AR Bh I AEIRTE = 2140
BIRAR = NBFHIRME
PR = 1/ BIRSER

return None

class trange:

ITRTRTIY 8 S " r , ‘E ‘i,/%" nun
WmmmwmmhwW6F§ﬁmBﬁﬁmw%m/ﬁ

~ __init_ (self, left, right, step):



global t_left
global t_right
global t_step

t_left = left
t_right = right
t_step = step

return None

question1234(1)
trange(9, 200, 0.2)

# TODO WA BEA KNSR E (XANMEHAN, HiEMeAKR)

def ST FIEM A _func(r=FTE¥Z):
return np.pi * r*#*2

SH IR = SIFEF)RMMA _func()

def VHE_func(h, pprint=True):
sparam h: [ 5244 1N KR BE
:param pprint: & & THURE
:return: VHE (m"3)
if h >= o:
print ("[@H#E AT 2R E")
VHE = (1/3 * SEFREMR * FTFRES S SE) + (SETFERIMA * h)
else:
print (" [ HE 52 AR E")
depth = ZF TR &E + h
r = FTKFER * depth / FTRER D& E
VHE = 1/3 * SIFFKH A _func(r) * depth
return VHE
# print("F T ANKER: ", viE_func(3))
# print("FTNKER: ", VHE_func(2.4147))
# print("7F FANKMEB: ", VHE func(e))
# print("FFNKER: ", VHE_func(-0.001))
# print("FTFANKMER: ", VHE_func(-0.8))

def F#/KKE 51 _func(h, pprint=False):
mee SRR D)FE ST A AE k
:param h: [ FE 524 1N KR B
:param pprint: &G TELIRES
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Fif KWK E 71 = KL * EIMEEE * ViE_func(h, pprint)
return FEEKIKE 77
# FERKWE N_func(2.4147)

def FMUEPH)E /1 _func(v, k=3 MR JE 2%0):
"5 ) [ 38 B T )
:param v: % ¥
:return:

FMWRHES = k * v
return FXi%HJE 7

def FIIRELIH /1 _func(t, omega= ANEfIIRANZR, f=H % HIRIE):
me e e
:param t: A
ireturn: FURIRB 71 (N)

FUIRIEN /3 = £ * np.cos(omega * t)
return Fi IR 6 5
# FPRRIURN J1_func(e)

def FH IO S _func(m=2E% M N &, g=HE J1nidEE):
R N N T N
FR NS = m * g
return FHI0MRYE S

FRR IO 45 = PR IO 5 _func()

def FHEJJ_func(m={F T E+R T E, g=FE JINHEE):
SR B N T N
FEEJ) =m * g
return FE /)

FHE /] = FHE JJ_func()

def cHZPHEZEHIBEJE &AL _funcl():
CHZF B2 M &% = 10000 # N-s/m
return cE 2&FHJE %% 1 FH JE & %L

def cHZFHJE BHIFHJE £¥_func2(viF T, vIRT, k=10000, a=0.5):

CHZHERIIHE &% = k * abs(ViFT - ViR T )**a # N-s/m
return cE 2R [HJE 2% 1 FH JE & %

7 TR TFHIM D T FE
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d’Xs(t) =~ dX5(t) dX(t)
kXa(t) =
my— +c — + kXa(t) =c pr
d2X1(t) d2X2(t)
!
™Mz T F0

Hr,

m1 AFEFRE, B kg

me NEEZMIIIRE, 8 kg

My = M1+ Mg

me SRFIRE, B kg

F(t) BEFRFROSINI/ERRRSD, BN
k JHERISIERE, B N/m

c NIEEESHIPEEE S

F(t) = Fygrgmn — Fyugraen — Faokiray + Fepy — Fayy

= feos(wt) — kagupme z50 — pgSh + 0

dX1(t
= feos(wt) — kg yepmme 251 dt( ) pgSXi(t)

Xm()

= fecos(wt) + ky + ko X (t)

ik,

\

k1 = —kggyupme 2%

k2 = —pgS

MO TFEHIRENTRE (RENE)

# X1, X2 = sympy.symbols("X1 X2")
ml, m2, F, k, ¢ = sympy.symbols("ml m2 F k c")
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In [7]: # # CXATIE) sympy fEG8m0 B IERIMENTE: X1(t). X2(t)

3+

mi, m2, R, ¢ = sympy.symbols("ml m2 kR c")

t = sympy.symbols('t")

X1 = sympy.symbols('X1', cls=sympy.Function)
X2 = sympy.symbols('X2', cls=sympy.Function)
F = sympy.symbols('F', cls=sympy.Function)

H OB R R

eql = sympy.Eq(

m2 * X2(t).diff(t, 2) + ¢ * X2(t).diff(t, 1) + k * X2(t),

c * X1(t).diff(t, 1) + kR * X1(t))
eq2 = sympy.Eq(ml * X1(t).diff(t, 2) + m2 * X2(t).diff(t, 2), F(t))
eq = (eql, eq2)

H OB R R R

H*

to = time.time()
res = sympy.dsolve(eq)
# print("HWK: ", time.time() - t0)

H*

# print(sympy.latex(res))

In [8]: # # CXEI&E) sympy R TTFERIFENTAR: X1(t). X2(t)

# mi, m2, F, Rk, ¢ = sympy.symbols("ml1 m2 F kR c")
# f, omega, R, R%, RE = sympy.symbols("f omega R RZH RE")

# t = sympy.symbols('t")

# X1 = sympy.symbols('X1', cls=sympy.Function)

# X2 = sympy.symbols('X2', cls=sympy.Function)

# eql = sympy.Eq(

# m2 * X2(t).diff(t, 2) + c * X2(t).diff(t, 1) + kR * X2(t).diff(t, @),
# c * X1(t).diff(t, 1) + k * X1(t).diff(t, 0)

# )

# eq2 = sympy.Eq(

# ml * X1(t).diff(t, 2) + m2 * X2(t).diff(t, 2),

# f * sympy.cos(omega * t) + R¥ * X2(t).diff(t, 1) + RR * X2(t).diff(t, ©) - RE
# )

# eq = (eql, eq2)

H*

to = time.time()
res = sympy.dsolve(eq)
print("HEr: ", time.time() - t@)

H R
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In [9]: # # CHKATIE) sympy fEG8m HFERIMENTIE: X1(t). X2(t)

# TODO stepl: RfgHriR
# ml, m2, F, R, ¢ = sympy.symbols("ml1 m2 F k c")
# f, omega, RX, R%, RE = sympy.symbols("f omega kR k% RE")

FT

E/ Rl s

= PN

CHZME#HRMMHE R = cHLMABAHIHE RE_funci()
c = cHZ& BRI JE &3

f = \H B IR IE

omega = N5 IR A%

R = 3 MU R

RZ = WIKMERE * EIJMEE * SFFFIRHMA

RE = FHINBITET) + FEJ)

ml
m2
R

H OB R R OB OB R R R R

H*

t = sympy.symbols('t")
X1 = sympy.symbols('X1', cls=sympy.Function)

H*

# X2 = sympy.symbols('X2', cls=sympy.Function)

# eql = sympy.Eq(

# m2 * X2(t).diff(t, 2) + ¢ * X2(t).diff(t, 1) + k * X2(t).diff(t, 0),

# c * X1(t).diff(t, 1) + k * X1(t).diff(t, 0)

# )

# eq2 = sympy.Eq(

# ml * X1(t).diff(t, 2) + m2 * X2(t).diff(t, 2),

# f * sympy.cos(omega * t) + R¥ * X2(t).diff(t, 1) + RR * X2(t).diff(t, ©) - RE
#)

# eq = (eql, eq2)

# to = time.time()
# res = sympy.dsolve(eq)
print("H: ", time.time() - t0)

3+

*

print(sympy.latex(res))

TODO stepl: i N FLARKUE KM
#F = (FEEKWE S + FXUHE S + FEORIERI /1) - (FIEIIEE S + FE L)
CHZHEARIMHE &% = cEHLME#RIMHE R% funci()
mapping = [
(m1, ZTE),
(m2, T FiE),

H R OR R OB R

- “* l
Typesetting math: 100% |~ SR ),
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(f, TEGEIRIE),

(omega, ANHIIRIE),

(R, FEZMUPH)E R,

(RZ, WKWEHER * EHMEE * SFETIREM),
# (RE, FIIPET) + FE ),

# ]

# res.subs(mapping)

Mo TIEREERE (11T

F(t) = Fygrumny — Fyagmen — Faokirg s

H OB R R

= feos(wt) — ke 250 — pgSh

dX1(t
= feos(wt) — kﬁ%%“&ﬁﬂh‘é%ﬁiﬁlT() — pgSX(t)

dX1(t)
dt

= fcos(wt) + kq + ko X1(2)

i,

\

k1 = —kmgy e 2%
ko = —pgS
NE_ ERY D HTERIEUERR, ki

Y X1 X Y2

y, _ yé _ Xl _ (fcos(wt) + k1 X1+ ko X1 — mng)/m'l _ (fcos(wt) + k1y2 + koy1 — ’m2X2)/'m’1
Ys X> X, Y4
Yy X (c(X1 — X2) + k(X1 — X2))/m2 (c(y2 — ya) + k(y1 — y3))/m2

DRIRE— T PIPEIRAYMS S TERIEER
(1) ¢ = 10000

(2) ¢ =10000[V|"® = 10000[V; — V3|*® = 10000|X; — X,|"*

HE
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# TODO parameters and func

ml = ¥ T &E
m2 = ¥RT &
mi_ = FTFRE
m2_ = |_FAE
k = SREENIREE

+ 3 37 I N 5
+ T3 M &

CHZMERMIE RE = cHLJE & MIEE R E_funcl()

@C
f

cHZH B4 1P JE R %K
3 3 Wb 71 4R 8

omega = AN IR MR
ki = -HEH MW FHE R
k2 = -i/KIEE * HAJMEE * S TIRHH

def plot_mat(t

> Y):

""" matplotlib i B RE AL, m R R M, REEH "t

plt.figure
plt.plot(t
plt.plot(t
plt.plot(t
plt.plot(t
plt.legend

(dpi=100)

> y[:, 0], label="VFTFfifs" + "$X1$")
> y[i, 1], label="VF-FHE" + "$vis")
> yl:, 2], label="#RFfife" + "$x2%")
> y[:, 3], label="#F Fi#JE" + "$v23")

O

# plt.grid()

plt.show()

return None

def plot_plotly(t, y, title, svg name=None):

"ne plotly
:param t:

1] 1] R H
fisf 1]

tparam y: F P IRTHIEGAE . EE
:param title: % &5
:param svg_name: {RAF AR = B ST 4 R

tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 0], name="$J% %X _1$", yaxis='y1l')
trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 1], name="$7% [ H % # FV_1$", yaxis='y2")
trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 2], name="${i % (L FEX _2$", yaxis='y1l")
trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 3], name="$Jk Ty TV 2$", yaxis='y2')

tracel
trace2
trace3
trace4

fig = go

H OB R R B

go.Scatter(x=t, y=y[:, 0], name="$i% T-FH G HiFsX 18",
go.Scatter(x=t, y=y[:, 1], name="$i% T % KEV 18",
go.Scatter(x=t, y=y[:, 2], name="$iF T % X 28",
go.Scatter(x=t, y=y[:, 3], name="$Ik 1 HE %L ZFV 28",
.Figure(data=[tracel, trace3])

fig = go.Figure(data=[tracel, trace2, trace3, trace4d])
fig.update_layout(

Typesetting math: 100%
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width=1000,
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Line={"width":
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Line={"width":
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1})
1})
1})
1})



xaxis=dict(title="$H[E] (s)$'),
yaxis=dict(title='$EH M (m)$'),
yaxis2=dict(title='$ME % # /¥ (m/s)$', anchor='x"', overlaying='y', side='right'),
legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
title=title,
)
if svg_name is not None:
fig.write_image(IMG_SVG / svg_name)
fig.show()
return None

def differential_equations_1(ys, t, c=c, k=k, kl=k1, k2=k2):
" SN I RR AR

yl = ys[2-1]

y3 = ys[4-1]

y4d = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])

y2 = f * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1] - y4
y2 =y2 / ml_

y4 = y4 / m2

return [yl, y2, y3, y4]

def differential_equations_2(ys, t, k=k, kil=k1, k2=k2):
w0 NI AR AR R

yl = ys[2-1]

y3 = ys[4-1]

c = cHZLMHERMIHE &% _func2(ys[2-1], ys[4-1], k=10000, a=0.5)
yd = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])

y2 = f * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1] - y4

y2 =y2 / ml_

y4 = y4 / m2

return np.array([yl, y2, y3, y4])

def get resultl df(resultl, t):
:param resultl: np.ndarray [l@@1f45 58 CHM /N
:param t: np.ndarray 7 [d]
columns = ['Bf[H) (s)', "FTFME (m)', "FTF®EE (m/s)', "RTMLE (m)', "IRTEE (m/s)']
shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])
resultl = pd.DataFrame(resultl, columns=columns[1:])

Typesetting math: 100% 1t1 df = pd.concat([shijian, resultl], axis=1)
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def save_resultl df(task, resultl df, save=True):
# W 40 KW, [AE o.2s
resultl 1 = resultl df.iloc[:int(40 * WIRJEAHH / t_step) + 1, :]
if save:
file_name = 'resultl-1.csv' if task == 1 else 'resultl-2.csv'
resultl_1.to_csv(file_name, encoding='utf 8 sig') # [ff1Fdiss R

# 10 s. 20 s. 40 s. 60 s. 100 s

idx = list(map(lambda x: x * 5, [10, 20, 40, 60, 100]))

resultl 1 paper = resultl 1 df.iloc[idx, :]

if save:
file_name = 'resultl-1-paper.csv' if task == 1 else 'resultl-2-paper.csv
resultl 1 paper.to_csv(file _name, encoding='utf 8 sig') # & g

print("CRGFLER! ")

return None

def get_power(task,
t_left=0,
t_right=100,
t_step=None,
c=c, k=k, ki=k1, k2=k2,
yo0=[0 for _ in range(4)]):
"t ORISR H TR ek A A R HOs 3D
:param task: 5 JL/NH
:param t_left: ®EN o, [H (i
:param t_right: W &N 100, [fE{E
:param t_step: WE AN 0.2, JEMEEHE, "Lk
:param t_step: IS [E][A]R&, N [A] [A] b Bk /s 25 SR ik vf 1
t_left = o
t_right = 100
t_step = 0.2 if t_step is None else t_step
t = np.linspace(t_left, t_right, num=int(t_right / t_step) + 1)
if task == 1:
resultl = odeint(differential_equations_1, y@, t, args=tuple())
elif task == 2:
resultl = odeint(differential_equations_2, yo@, t, args=tuple())

delta = abs(resulti[:, 1] - resultl[:, 3]) # HFIXJiE/E
if task == 1:

c = 10000
elif task == 2:

il = il * *%Q
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power_i = F_zuli * delta

# power i = power i[1:] * t_step # &
power_i = (power_i[1:] + power_i[:-1]) * t_step / 2 # FiJ

stable_time_begin = 60
stable_time_end = 100
stable_time_length = stable_time_end - stable_time_begin

idx_begin = int(stable_time_begin / t_step)
idx_end = int(stable_time_end / t_step)

power = power_i[idx_begin:idx_end]
P = power.sum() / stable_time_length
return P

def plot_fzj szj(task, title,
# t Lleft, t right, t_step,
svg_name=None,
yo=[0, @, 0, 0]):
e 2 O AR A ECE T R Gz oeR B S H At ek Eom ST
:param t_left: WHEN 0, [HEMH
:param t_right: WHEA 200, [&EE
:param t_step: WHEN 0.2, [HEH
# Fa g (1B ] [X [A]
t_step = 0.2
t_left, t_right = 0, 200

stable_time_begin = 70
stable_time_end = 140

# i EAE (BAKTE MATLAB LB fT45 58

data_fangzhenjie_path = 'data500.xlsx' if task == 1 else 'data5e0-diff_c.xlsx'
data_fangzhenjie = pd.read_excel(DATA_COOKED / data_fangzhenjie_path)
data_fangzhenjie

condl = abs(data_fangzhenjie.iloc[:, @] - stable_time_begin) < 0.1
idx_min = data_fangzhenjie[condl].index[9]

cond2 = abs(data_fangzhenjie.iloc[:, @] - stable_time_end) < 0.1
idx_max = data_fangzhenjie[cond2].index[9]

plot_data_fangzhenjie_time = data_fangzhenjie.iloc[idx_min: idx_max, @]
plot_data_fangzhenjie = data_fangzhenjie.iloc[idx_min: idx_max, 1]
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t = np.linspace(t_left, t_right, num=int(t_right / t_step) + 1)
differential_equations = differential_equations_1 if task == 1 else differential_equations_2
data_shuzhijie = odeint(differential_equations, yo, t)

idx_begin = int(stable_time_begin / t_step)
idx_end = int(stable_time_end / t_step)

plot_data_shuzhijie_time = t[idx_begin: idx_end+1]
plot_data_shuzhijie = data_shuzhijie[idx_begin: idx_end+1l, 0] - data_shuzhijie[idx_begin: idx_end+1, 2]

# 1 &

tracel = go.Scatter(
x=plot_data_fangzhenjie_time, y=plot_data_fangzhenjie,
name='$1/j K fiE$",

)

trace2 = go.Scatter(
x=plot_data_shuzhijie_time, y=plot_data_shuzhijie,
name="$£H s ",

fig = go.Figure(data=[tracel, trace2])
fig.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$Mf /Al (s)$'),
yaxis=dict(title="$HXIHZ AL F (m)$"),
legend=dict(y=1.13, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
title=title,
)
if svg name is not None:
fig.write_image(IMG_SVG / svg_name)
fig.show()
del fig
return None
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# TODO WEZ K, K

_ = trange(0, 100, 0.2)

t = np.linspace(t_left, t_right, num=int(t_right / t_step) + 1)
yo = [0, 0, 0, 0]

resultl 1 = odeint(differential_equations_1, y0, t)

# TODO A7 453
resultl 1 df = get_resultl df(resultl 1, t)
save_resultl df(task=1, resultl df=resultl_1 df, save=True)

# TODO %:WE (3 1 NED

# plot_mat(t, resultl 1)

plot_plotly(t=t, y=resultl 1,
title="$EH £ [H e 5 HIMH Je RECAF B —Z F IR TR E G LR MEES,
svg_name="|n]#l1-cH H: FFIRFAFEEEZE . svg")

# TODO Xflb: fHEZR. HELER (B 2 MED

plot_fzj_szj(task=1,
title="$H £k [H JE #% 1 BH JE& R EN & F—r% 7 FIR T AT TG AL s,
svg_name="|] @ 1-cH B : F IR TSI E . svg")

# TODO 4 M| /@i2: WLEEANNT AL AL . MIXEIHE (58 3. 4 NED
resultl 1 df.iloc[:, [1, 3]].iplot(kind="spread', title='VF% [ AIE T HIAHNHAIEL ")
resultl 1 df.iloc[:, [2, 4]].iplot(kind="spread', title='VF% 1 FIHE 1A AH N EE ")

# TODO |AE VMM TIFE (i E2[E RKE — T 1R Th %)

print()

print("F¥HEIHIIE. ", get power(task=1, t_step=0.01), "W")
print()
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# TODO #fHf#

_ = trange(0, 100, 0.2)

t = np.linspace(t_left, t_right, num=int(t_right / t_step) + 1)
yo = [0, 0, 0, 0]

resultl 2 = odeint(differential_equations_2, yo, t)

# TODO {RAF45F
resultl 2 df = get_resultl df(resultl 2, t)
save_resultl df(task=2, resultl df=resultl_2_df, save=True)

# TODO W& (3 1 ANED

# plot_mat(t, resultl_2)

plot_plotly(t, resultl_ 2,
title="$ HZH B4 M B RBONAE W B—0F 7 IR TG AL B ME S,
svg_name="j B 1-cIEH ¥ F TR A EEE . svg")

# TODO *ftb: &R, HESER CF 2 MED

plot_fzj_szj(task=2,
title="$HE 2L FH JE &% HIPH /B R BN AW B —3F 7 M IR T A X 3235 L 8,
svg_name="Ji] Bl 1-cAFH & T IR TN AL E L svg™)

# TODO #E# 1) @i2: WEZAXIALFE . MXTEE (3 3. 4 MED
resultl 2 df.iloc[:, [1, 3]].iplot(kind="'spread', title="i% T Flk T HIAHXI 155 ")
resultl 2 df.iloc[:, [2, 4]].iplot(kind="'spread"', title="V% 1 FI#E 1 [ AH 0 5 /& ')

# TODO EA Tt Th (Al R 2[5 K& — T o 1/ Th %)

print()

print(" ¥ H I, ", get _power(task=2, t_step=0.01), "W")
print()
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